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Mentální bulimieMentální bulimieMentální bulimieMentální bulimieMentální bulimieMentální bulimieMentální bulimieMentální bulimie

 Je charakterizována záchvaty nadměrného přejídání se velkým Je charakterizována záchvaty nadměrného přejídání se velkým  Je charakterizována záchvaty nadměrného přejídání se velkým Je charakterizována záchvaty nadměrného přejídání se velkým 
množstvím potravy smnožstvím potravy s následnou volbou nevhodných metod následnou volbou nevhodných metod množstvím potravy smnožstvím potravy s následnou volbou nevhodných metod následnou volbou nevhodných metod množstvím potravy smnožstvím potravy s následnou volbou nevhodných metod následnou volbou nevhodných metod 
kk zábraně tloustnutízábraně tloustnutíkk zábraně tloustnutízábraně tloustnutíkk zábraně tloustnutízábraně tloustnutí

Nejčastěji jde oNejčastěji jde o vyvolání zvracení, velmi často se  zneužívají vyvolání zvracení, velmi často se  zneužívají  Nejčastěji jde oNejčastěji jde o vyvolání zvracení, velmi často se  zneužívají vyvolání zvracení, velmi často se  zneužívají  Nejčastěji jde oNejčastěji jde o vyvolání zvracení, velmi často se  zneužívají vyvolání zvracení, velmi často se  zneužívají 
laxativa (projímadla), diuretika (odvodňující léky) nebo se laxativa (projímadla), diuretika (odvodňující léky) nebo se laxativa (projímadla), diuretika (odvodňující léky) nebo se laxativa (projímadla), diuretika (odvodňující léky) nebo se laxativa (projímadla), diuretika (odvodňující léky) nebo se laxativa (projímadla), diuretika (odvodňující léky) nebo se 
nemocný snaží předejít příbytku hmotnosti vyčerpávajícím nemocný snaží předejít příbytku hmotnosti vyčerpávajícím nemocný snaží předejít příbytku hmotnosti vyčerpávajícím nemocný snaží předejít příbytku hmotnosti vyčerpávajícím 
cvičením nebo hladověnímcvičením nebo hladověnímcvičením nebo hladověnímcvičením nebo hladověnímcvičením nebo hladověnímcvičením nebo hladověním

 Porucha se obvykle projevuje po sérii neúspěšných pokusů Porucha se obvykle projevuje po sérii neúspěšných pokusů  Porucha se obvykle projevuje po sérii neúspěšných pokusů Porucha se obvykle projevuje po sérii neúspěšných pokusů 
oo diety a cyklus neustálého přejídání se sdiety a cyklus neustálého přejídání se s následujícím následujícím oo diety a cyklus neustálého přejídání se sdiety a cyklus neustálého přejídání se s následujícím následujícím oo diety a cyklus neustálého přejídání se sdiety a cyklus neustálého přejídání se s následujícím následujícím 
zvracením může vést ke vzniku posedlosti szvracením může vést ke vzniku posedlosti s rozvojem rozvojem zvracením může vést ke vzniku posedlosti szvracením může vést ke vzniku posedlosti s rozvojem rozvojem zvracením může vést ke vzniku posedlosti szvracením může vést ke vzniku posedlosti s rozvojem rozvojem 
závislostizávislostizávislostizávislosti

 Bulimie se vyskytuje nejčastěji uBulimie se vyskytuje nejčastěji u žen do 30žen do 30 let věkulet věku Bulimie se vyskytuje nejčastěji uBulimie se vyskytuje nejčastěji u žen do 30žen do 30 let věkulet věkuBulimie se vyskytuje nejčastěji uBulimie se vyskytuje nejčastěji u žen do 30žen do 30 let věkulet věku



Podívejte se pozorně na obrázek a popište, jak Podívejte se pozorně na obrázek a popište, jak Podívejte se pozorně na obrázek a popište, jak Podívejte se pozorně na obrázek a popište, jak Podívejte se pozorně na obrázek a popište, jak Podívejte se pozorně na obrázek a popište, jak 

spolu bulimie a anorexie souvisíspolu bulimie a anorexie souvisíspolu bulimie a anorexie souvisíspolu bulimie a anorexie souvisíspolu bulimie a anorexie souvisíspolu bulimie a anorexie souvisí



Rizikové faktory bulimieRizikové faktory bulimieRizikové faktory bulimieRizikové faktory bulimieRizikové faktory bulimieRizikové faktory bulimieRizikové faktory bulimieRizikové faktory bulimie

Stav po dietáchStav po dietách Stav po dietáchStav po dietách Stav po dietáchStav po dietách

Problém některých adolescentů vyrovnat se se Problém některých adolescentů vyrovnat se se  Problém některých adolescentů vyrovnat se se Problém některých adolescentů vyrovnat se se  Problém některých adolescentů vyrovnat se se Problém některých adolescentů vyrovnat se se 
změnou svého těla během pubertyzměnou svého těla během pubertyzměnou svého těla během pubertyzměnou svého těla během pubertyzměnou svého těla během pubertyzměnou svého těla během puberty

 Stresové faktory Stresové faktory -- jako například stěhování, jako například stěhování,  Stresové faktory Stresové faktory -- jako například stěhování, jako například stěhování,  Stresové faktory Stresové faktory -- jako například stěhování, jako například stěhování, 
změna zaměstnání, partnerský rozchod apod.změna zaměstnání, partnerský rozchod apod.změna zaměstnání, partnerský rozchod apod.změna zaměstnání, partnerský rozchod apod.změna zaměstnání, partnerský rozchod apod.změna zaměstnání, partnerský rozchod apod.

Rizikovým faktorem je iRizikovým faktorem je i povolání či kariéra, povolání či kariéra,  Rizikovým faktorem je iRizikovým faktorem je i povolání či kariéra, povolání či kariéra,  Rizikovým faktorem je iRizikovým faktorem je i povolání či kariéra, povolání či kariéra, 
především sportovci, hlavně atleti, gymnasti, především sportovci, hlavně atleti, gymnasti, především sportovci, hlavně atleti, gymnasti, především sportovci, hlavně atleti, gymnasti, především sportovci, hlavně atleti, gymnasti, především sportovci, hlavně atleti, gymnasti, především sportovci, hlavně atleti, gymnasti, především sportovci, hlavně atleti, gymnasti, 
krasobruslaři, herci, tanečníci a modelky jsou krasobruslaři, herci, tanečníci a modelky jsou krasobruslaři, herci, tanečníci a modelky jsou krasobruslaři, herci, tanečníci a modelky jsou krasobruslaři, herci, tanečníci a modelky jsou krasobruslaři, herci, tanečníci a modelky jsou 
ve zvýšeném rizikuve zvýšeném rizikuve zvýšeném rizikuve zvýšeném rizikuve zvýšeném rizikuve zvýšeném riziku



ÚkolÚkolÚkolÚkolÚkolÚkolÚkolÚkol

 Charakterizujte, jak by měla vypadat zdravá Charakterizujte, jak by měla vypadat zdravá  Charakterizujte, jak by měla vypadat zdravá Charakterizujte, jak by měla vypadat zdravá Charakterizujte, jak by měla vypadat zdravá Charakterizujte, jak by měla vypadat zdravá 
výživa u dětí, to je, kolikrát denně by měly děti výživa u dětí, to je, kolikrát denně by měly děti výživa u dětí, to je, kolikrát denně by měly děti výživa u dětí, to je, kolikrát denně by měly děti výživa u dětí, to je, kolikrát denně by měly děti výživa u dětí, to je, kolikrát denně by měly děti 
jíst, co pít, odkud by měly čerpat sacharidy a co jíst, co pít, odkud by měly čerpat sacharidy a co jíst, co pít, odkud by měly čerpat sacharidy a co jíst, co pít, odkud by měly čerpat sacharidy a co jíst, co pít, odkud by měly čerpat sacharidy a co jíst, co pít, odkud by měly čerpat sacharidy a co 
by mělo v jejich stravě převažovat ?by mělo v jejich stravě převažovat ?by mělo v jejich stravě převažovat ?by mělo v jejich stravě převažovat ?by mělo v jejich stravě převažovat ?by mělo v jejich stravě převažovat ?



Řešení úkoluŘešení úkoluŘešení úkoluŘešení úkoluŘešení úkoluŘešení úkoluŘešení úkoluŘešení úkolu

 Zdravé dítě by mělo mít ve stravě dostatek Zdravé dítě by mělo mít ve stravě dostatek  Zdravé dítě by mělo mít ve stravě dostatek Zdravé dítě by mělo mít ve stravě dostatek  Zdravé dítě by mělo mít ve stravě dostatek Zdravé dítě by mělo mít ve stravě dostatek 
mléčných výrobků, ovoce a zeleniny. mléčných výrobků, ovoce a zeleniny. mléčných výrobků, ovoce a zeleniny. mléčných výrobků, ovoce a zeleniny. mléčných výrobků, ovoce a zeleniny. mléčných výrobků, ovoce a zeleniny. 
Sacharidy by mělo doplňovat především z Sacharidy by mělo doplňovat především z Sacharidy by mělo doplňovat především z Sacharidy by mělo doplňovat především z Sacharidy by mělo doplňovat především z Sacharidy by mělo doplňovat především z 
rýže, brambor a luštěnin, bílkoviny pak z rýže, brambor a luštěnin, bílkoviny pak z rýže, brambor a luštěnin, bílkoviny pak z rýže, brambor a luštěnin, bílkoviny pak z rýže, brambor a luštěnin, bílkoviny pak z rýže, brambor a luštěnin, bílkoviny pak z 
rybího a drůbežího masa. Jíst by děti měly rybího a drůbežího masa. Jíst by děti měly rybího a drůbežího masa. Jíst by děti měly rybího a drůbežího masa. Jíst by děti měly rybího a drůbežího masa. Jíst by děti měly rybího a drůbežího masa. Jíst by děti měly 
pětkrát denně, důraz je kladen hlavně na pětkrát denně, důraz je kladen hlavně na pětkrát denně, důraz je kladen hlavně na pětkrát denně, důraz je kladen hlavně na pětkrát denně, důraz je kladen hlavně na pětkrát denně, důraz je kladen hlavně na 
snídani. K pití by měly dostávat nejlépe čistou snídani. K pití by měly dostávat nejlépe čistou snídani. K pití by měly dostávat nejlépe čistou snídani. K pití by měly dostávat nejlépe čistou snídani. K pití by měly dostávat nejlépe čistou snídani. K pití by měly dostávat nejlépe čistou 
vodu, případně ředěné stoprocentní ovocné vodu, případně ředěné stoprocentní ovocné vodu, případně ředěné stoprocentní ovocné vodu, případně ředěné stoprocentní ovocné vodu, případně ředěné stoprocentní ovocné vodu, případně ředěné stoprocentní ovocné 
džusy a slabé čaje, samozřejmě bez cukru. džusy a slabé čaje, samozřejmě bez cukru. džusy a slabé čaje, samozřejmě bez cukru. džusy a slabé čaje, samozřejmě bez cukru. džusy a slabé čaje, samozřejmě bez cukru. džusy a slabé čaje, samozřejmě bez cukru. džusy a slabé čaje, samozřejmě bez cukru. džusy a slabé čaje, samozřejmě bez cukru. 
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